Automation and Circulation Survey for NLS/LBPH Services SurveyMonkey

Q9 What obstacles have you faced in either considering DoD/PCC or in
implementation? (Check all that apply.)

Answered: 40  Skipped: 5
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Budget 20.00% 8
Staff time 37.50% 15
Concerns about patrons using bookshelf mode 57.50% 23
Unfamiliar with the system 17.50% 7
Other (please elaborate) 62.50% 25

Total Respondents: 40
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